

办出境手续从上午等到下午

一天办理150人,比平时多一倍,民警提醒市民最好提前15天申请

本报11月16日讯(记者 嵇磊 通讯员 王小杰) 随着“两节”临近,11月中下旬东营市公安局出入境管理支队迎来了办证高峰。记者在东营市公安局出入境管理支队了解到,16日受理出境手续达150多人,比平时翻了一番。民警

提醒,市民最好提前半月来办理出境手续,可拨打电话:7175305、18654635815进行咨询。

16日上午,记者来到东营市公安局出入境管理支队,看到服务大厅内人潮涌动,5个受理窗口前排满了前来办理手续的市民,填表

区的桌子被填报的群众挤得满满的,等候区的座位也被占满了。由于来办理手续的市民太多,10时30分左右来办理手续的市民,只能推迟到下午办理。

等候多时的刘先生告诉记者,平时工作比较忙,到了年底想出去逛逛,没想到大

厅内这么多人。东营某旅行社的工作人员说,由于温度、气候比较适宜,南边的一些城市和国家比较受市民青睐,“再加上市民忙了一年,年底都想出去看看,人们经济水平又逐渐提高,造成了年底出境高峰。”

东营市公安局出入境

管理支队的民警介绍,仅16日一天,受理出境手续达150人次,“这比平时翻了一番,平常受理量约每天七十人。”

民警表示,为应对办证高峰,出入境管理支队出台了多项便民措施,市民们可以提前预约办理手续。“办

理《往来港澳通行证》和《大陆居民往来通行证》需要10个工作日,办理出国护照则需要15天。”市民最好提前15天以上来出入境管理支队办理手续。同时,市民也可在工作时间拨打7175305、非工作时间拨打18654635815进行咨询。



万亩葵花 初冬盛开

11月15日,记者在垦利万亩葵花园看到,虽然已是初冬季节,但万亩葵园朵朵葵花向着阳光盛开,吸引不少游人游览、拍照,热闹非凡。据了解,为提升东营市游览景观,突出旅游特色,万亩葵花园在夏季葵园正常开放之后,又栽植了新的葵园,以供市民欣赏。 本报记者 李金金 摄影报道

让百姓吃上放心的水产品

东营冷链物流打起突围战

本报11月16日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 王锐) 黄河水产品已经成为东营当地的品种,可由于“池塘到餐桌”物流链条太长,水产品变质量大。东营冷链物流打起突围战,推广现代水产品冷链物流和水产品质量安全理念,让老百姓吃上放心的当地水产品。

记者了解到,现代渔业示范区已经开始构建符合示范区实际的水产品冷链物流体系。示范区制定了行业发展规划,选择性地发展水产品冷链物流中的批发市场和产品加工基地。下一

步,还将重点培育海跃、景明等高标准水产加工企业。同时将引入实力强的第三方物流企业,构建示范区水产品冷链物流体系。

“目前示范区水产品冷链物流处于起步阶段,由于从“池塘到餐桌”整个物流过程链条太长,一家企业完不成水产品冷链物流系统建设。”工作人员介绍,示范区需要引导水产品加工、仓储、配送等各环节企业入驻示范区,完善水产品冷链物流体系,吸引企业和社会资金投入水产品冷链物流行业。

>>相关链接

冷链物流,泛指冷藏冷冻类食品在生产、贮藏、运

输、销售,到消费前的各个环节中始终处于规定的低温环境下,以保证食品质量,减少食品损耗的一项系统工程。

祝贺第三届全国干细胞临床应用研讨会即将在济南军区总医院召开

“走进干细胞 收获新希望”大型义诊(11月20日)

国内干细胞临床应用权威专家全省巡回义诊正在进行....

2011年11月25日—27日,由济南军区总医院主办的第三届全国干细胞临床应用研讨会将在济南召开。届时,国内外著名干细胞专家将齐聚泉城,针对干细胞临床应用的现状及未来共同展开探讨与交流。为促进干细胞技术在山东省内的普及与发展,以“走进干细胞,收获新希望”为主题的大型巡回义诊活动也将配合此次会议展开。此次义诊活动将筛选出20位幸运患者,获得由国内外权威干细胞专家联合会会诊的机会。

11月20日,由济南军区总医院干细胞治疗中心主任赵廷宝将携张晓君、冷贵生、胡根堂、王飞、尚明富组成专家组,在东营市中医院举行义诊活动,相关患者可携带病历资料前来就诊。

中心简介:

济南军区总医院(原90医院)干细胞治疗中心是国内少数获得上级卫生部门正式批准的干细胞治疗机构之一,中心配备专业的细胞生物实验室,是目前山东省唯一最高规格的实验室,确保了临床干细胞应用的安全性和有效性始终处于国际领先水平。中心自2004年开展干细胞临床应用以来,已成功治疗脑瘫、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、溃疡性结肠炎以及脑萎缩、脑外伤、脊髓损伤、中风后遗症、肝硬化等患者总计三千余例,总有效率达90%以上,是国内干细胞临床应用的旗舰。



济南军区总医院门诊楼



2010年3月27日在济南军区总医院举办



吴祖泽院士做学术报告

专家介绍:



赵廷宝 干细胞治疗中心主任 教授

神经解剖学专业硕士,脊髓损伤与修复专业博士后,硕士研究生导师。国内干细胞临床应用创始人之一,学科带头人,济南军区生物技术专业委员会主任委员,国内最早开展干细胞治疗脊髓损伤及神经系统疾病专家之一。



张晓君 干细胞治疗中心副主任 教授

毕业于第四军医大学军事医学系,2004年与中国军事医学科学院合作,开始从事干细胞治疗技术向临床治疗转化的工作。并取得了令人鼓舞的治疗结果,是干细胞临床应用研究领域著名专家,现任济南军区生物技术专业委员会常务委员兼秘书。



冷贵生 干细胞治疗中心首诊专家 教授

上海第二军医大学神经病学专业医学硕士,从事神经内科临床专业十几年,近几年来在军事医学科学院干细胞临床应用基地等单位从事干细胞临床应用治疗的科学研究和临床工作,是干细胞临床应用研究领域的国内著名专家。



胡根堂 干细胞治疗中心首诊专家

毕业于大连军医学院医疗专业,大学本科,现任脊髓修复科、干细胞治疗中心副主任。从事医疗临床工作二十余年,具有丰富的临床经验,尤其是干细胞治疗。发表医学科技论文13篇,医学论著1部,为军区科技干部重点培养对象,荣立三等功1次,多次受到嘉奖。

特色治疗:

神经系统疾病如:脑瘫、脑萎缩、脊髓损伤、中风后遗症、脑外伤、脑出血、脑梗后遗症、共济失调等
自身免疫系统疾病如:溃疡性结肠炎、强直性脊柱炎、类风湿性关节炎、糖尿病并发症、肝硬化、肾炎及肾功能不全。

为最大程度惠及东营百姓,主办方特申请到总额达75万的院长基金,用以援助东营市前30名入院治疗患者。

义诊时间: 11月20日 上午8:00—12:00 下午14:00—18:00

咨询电话: 0546-7897420 13012918262 13561026367

义诊地址: 东营市中医院(胜泰路和西四路交叉口西100米路北胜利日报社斜对面) 公交车131路、134路、19路、112路、148路、18路、9路、广饶专线,到少年宫下车既是。